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A z  északi tenger jégm ezőin jegesm edvékre 
vadásznak B udapest számára

Hat fókát is fognak a főváros gyerekei számára — Cucliból vidrákat 
szoptatnak az Állatkertben — A  Tutyu, meg a Mariska jól átteleltek

(A Nemzeti Újság tudósító jótól,) A nap 
már sztót-szétsaaJkgatja az idea enyhe tél fel' 
hőfcárpitját, a nyári vendéglősök már lázasan 
készülődnek az uj szezonra s az Állatiéért ve­
zetőség« is tanácskozik már azon, hogy mi­
lyen uj ¡meglepetésékkel szol gálhait majd a 
főváros közönségének, a természetkedvelőik­
nek; s az állatok leglelkesebb barátainak, a 
főváros gyennekseregeinek. A tavalyi nyár 
óta, még az ősz folyamán egy váratlan, jó 
üzlet következtében jelentékenyen fdlszapori- 
tották az állatállományt, amennyiben egy

Cncliznak a vidrák.

megbukott állatsereglettől ötven millióért egy 
oroszlánt, két medvét, három majmot és egy 
óriáskígyót vásárolt az Állatkert. Ezek az 
állatok messze felülmúlják azt a pénzt, 
amelyért őket az Állatikért megszerezte. De 
nemcsak az olcsó vásár miatt ürülnek az Ál­
latkert vezetői, hanem talán még jobban 
azért, mert a két medvével benépesíthették a 
ragadozóknak azt a két barlangját, mely 
már évek óta üresen meredt az Állatkertet 
látogató közönség felé.

Az állatok jól Mitelel bek. Pompás hasban 
vannak. Egyik-másik állat szinte a tultáplált- 
ság jeleit viseli magán. A kis vizité, a Tutyu, 
a gyereksereg kedvence* alaposan megnőtt 
tavaly óta és már több mint másfél méter 
hosszú, persze még nagyon anyás s az egész 
telet, ott töltötte anyja mellett a vastag-

Rég nem látott parti jelenet.

bőrűek házában. Szegény nem tudja, milyen 
sors vár reá. Örül az életnek, vígan lubickol 
a 28 fokos melegvízben és fogalma sincs ar­
ról, hogy nemsokára azután, hogy elválaszt­
ják, elcserélik majd, mint tavaly az 7. Tutyut 
elcserélték. Az Áljaikért uj állatokat akar 
majd beszerezni a kis víziló ellenében, mint 
ahogy tavaly is a tigrist, egy párducot és a 
kis elefántot kapta cserébe a viziesikóért.
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, Q-yilroefAvájfOSlMariska, a játékos kedvek eleiántkisassaony, 
bár kedvességéből semmit sem veszített, szin­
tén erősen megnőtt, harmincnyolc centiméter­
rel magasabb és testesebb is mint tavaly. 
Persze, hiányzik neki a sok kifli, amivel a 
gyermeksereg tavaly etette és ezért mindennap 
már jóval az etetés előtt. félelmetesen trom­
bitál és követali a maga napi porcióját. A 
kiflik hiánya- miatt nagyon is rá van szo­
rulva a „hivatalos“ élelmezésre.

Nagy meglepetés lesz a gyermekek számára 
a fókaesapat, amelyet az állatkert vezetősége 
a tél folyamán rendelt, meg a Ruhe-féle né­
met állatkereskedő cégtől. Egyszerre hat fó­
kával fog benépesülni a tó a jegesmedvék 
alatt s a nyáron a pesti gyerekek megint 
passzióval dobálhatják majd a tengeri hala­
kat a zsákmányuk után villámgyorsan kap­
kodó fókáknak. Most vadásszák őket a sarki 
vizeken és amint befogták őket, rögtön útnak 
inditják a szállítmányt Budapestre. Nem fog­
nak egyedül jönni, de nem is kellemes társa­
ságban, mert legnagyobb és legveszedelmesebb 
ellenségeikkel együtt érkeznek majd ide, mert 
a főváros öt jegesmedvét is rendelt és azo­
kat is most igyekeznek befogni az északi ten­
ger jégmezőinek medvevadászai. A meglévő 
két jegesmedvére szintén szomorú sors vár.
Az egyik már oly öreg, hogy alig tud cam­
mogni és ezért — amint az uj szállítmány 
megérkezik •— agyonlövik. A másik jeges­

medve oly vad, hogy már eddig is három tár­
sát tépte széjjel s az állaíkert vezetősége nem 
akar neki újabb alkalmat adni arra, hogy 
félelmetes vadságát uj társaival szemben is 
bemutassa. Halálra van Ítélve ez a példány 
is úgy, hogy a közönség a nyáron már egész 
uj példányokat fog látni a jegesmedvék for­
raszán. A két régi jegesmedve prémjét kidol­
gozzák s akinek van negyven milliója ilyen 
célra, már most jelentkezhet egy-ogy jeges­
medve prémjéért.

A kis ragadozók medencéje, mely a roxn alatt 
van, szintén be fog népesülni. Három vidrája 
már van az állatkertnek és be fognak szerezni 
még ormányos medvéket és mosómedvéket is. 
Fürgeségével és falánkságával ez a társaság 
mindig jól mulattatta a gyerekeket. A kis 
medve-félék csak nyár elején érkeznek majd 
Budapestre, a vidrák azonban már megvannak 
és egészen fiatalok. Az egyik körülbelül félmé- 
lér hosszú, a másik kettő azonban alig har­
minc centimétere« és cucliból szoptatja őket 
Cerva Frigyes állatkerti felügyelő fetesóge, 
ki már eddig is oly sok állatot nevelt fel az

Felöl1 ássák a halálos Ítéletet,



álla t,kertnek. Nyárra majd megnőnek a kis 
vidrák annyira, hogy ki tehetik őket a meder- 
céhe. A  házinevelés folytán, egészen szelíd ál­
latok lesznek és valószínűen a pesti gyerekse- 
re nek legelső kedvencei közé fognak kerülni.

A kommün óta az akvárium is üresen állt. 
Az idén ebbe is életet visz bele az állatkert 
vezetősége és már meg is rendelte a tengeri- 
halakat, melyek harminc kannában fognak a 
közeli hetekben Budapestre érkezni. Ezekkel a 
kannákkal sok haj volt A forradalom kitöré­
sekor Fiaméban maradtak, .hadizsákmán^-iak 
nyilvánították őket és hosszú diplomáéiai el­
járással és a budapesti olasz követség előzé­
kenységével lehetett csak visszaszerezni ők-t.

Az üzemvizsgáló bizottság a minap járt kinn 
az állatkertben. Megvizsgálta annak összes 
ÜAleti könyveit és természetesen mindent a

Az nj barnamedvék már otthon vannak az 
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legnagyobb rendben talált. Es nem is lepte 
meg őket, mert ugyanilyen renddel találkoz­
tak már előzőén a többi fővárosi üzemben is. 
Ami a bizottság derék férQait meglepte, az a 
páratlan udvariasság volt, amellyel — az álla­
tok fogadták a bizottságot. Ezek közül is első­
sorban a szarvasok. Illett is, hogy ezek fogad­
ják a legnagyobb szívélyességgel a bizottság 
tagjait, mert őket tisztelték meg első látoga­
tásukkal. Az üzemvizsgáló bizottság tagjai­
nak ezt a kedvességét azzal honorálták a 
szarvasok, hogy mind ahányan vannak — 
számszerint tizenegyen — egymás me’lett fel­
sorakoztak a kerítésnél és szigorn vigyázz-ál- 
lásban álltak frontot a bizottság előtt, A bi­
zottság természetesen elámult a főváros 
szarvasainak példátlanul kulturált magatartá­
sán. Csak az ápolók mosolyogtak, össze jelen­
tőség teljesen. Ők tudták, bogy a szarvasok 
nem annyira az üzemvizsgáló bizottság érdé j 
mes tagjait, mint inkább a régen nélkülözött 
— kifli végokot várták.

(Bjn.)


